
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Публічне управління та 

адміністрування» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 
281 «Публічне управління та адміністрування» 

галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»

На сьогоднішній день проблеми соціально-політичного розвитку України, 
вдосконалення системи публічного управління та адміністрування є 
надзвичайно важливими. Саме тому формування потужного кадрового 
потенціалу фахівців у сфері публічного управління та адміністрування є 
нагальним завданням для вітчизняних закладів вищої освіти, що актуалізує 
додаткову увагу до відповідних програм підготовки.

Рецензована освітньо-професійна програма «Публічне управління та 
адміністрування» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне 
управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та 
адміністрування» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри 
бізнес-економіки та адміністрування Сумського державного педагогічного 
університету імені А.С. Макаренка і спрямована на підготовку 
висококонкурентних фахівців у сфері публічного управління та 
адміністрування.

Освітня програма сформована логічно. В ній визначено мету, 
інструментарій та програмні компетенції, що формуються в результаті освоєння 
здобувачами вищої освіти освітніх компонентів. При цьому акцент зроблено на 
підготовці фахівців у сфері управління на регіональному рівні з використанням 
сучасних технологій.

Перелік освітніх компонентів, що наведений в 01111, віддзеркалює фахові 
особливості спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», 
послідовність їх вивчення, план і графік навчального процесу, обсяг 
нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі 
підготовки здобувачів вищої освіти і направлені на забезпечення відповідності 
програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Виходячи з реалій сьогодення, пропонуємо розробникам O1111 проводити 
моніторинг змін в сфері публічного управління в європейських країнах та 
вносити відповідні корективи в освітні компоненти, що забезпечить 
покращення відповідності підготовки фахівців з публічного управління та 
адміністрування сучасним стандартам європейського співтовариства.

В сукупності освітньо-професійна програма «Публічне управління та 
адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та 
адміністрування» відповідає заявленому другому (магістерському) рівню вищої 
освіти та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес 
Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.
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